
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 te od 17,00 - 18,00 sati;

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Boris Budimir 50, Ivo Katičić 100, 
Željko Bošković-Lumbić 100, Ljilja 
Moro 100, Zdenka Pavlović 50, Pero 
Palameta 300, Danica Džakula 100, 
Milica Raguž 50, Ivan Raguž 100, 
Anđa Šafradin Pavlović 100, Jelka 
Budimir 50, od sprovoda + Dragana 
Papca 350.

Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 9. 4. Zdravko Džakula, Dana Dža-
kula, Antonija Džakula, Miro Dža-
kula

NAŠI POKOJNICI
- 17. 3. Dragan Papac
Pokoj vječni daruj mu, Gospodine!

USKRSNA ISPOVIJED STARIH I
BOLESNIH

Od 28. do 31. ožujka bit će uskrsna 
ispovijed starih i bolesnih.
- ponedjeljak, 28. ožujka: od Jaso-
ča do Perića, Stankovića i Kulaša
- utorak, 29. ožujka: od Boškovića 
do Rivina
- četvrtak 31. ožujka: Kasarna, Hu-
tovice, Lopini, Aladinići, Novo Na-
selje i Pješivac.
Počinje se ujutro u 8.30 sati.

USKRSNA ISPOVIJED
Uskrsna ispovijed za sve župljane
bit će u srijedu, 6. 4. 2022.
- 12.00 prva skupina
- 16.00 druga skupina
- 18.00 treća skupina
Najbolja priprava za Uskrs je sveta is-
povijed, iskrena i ponizna.

SVETE MISE
Zbog ispovijedi po župama sv. Mise 
od 4. do 9. travnja bit će ujutro u 7.30 
sati.

RODITELJSKI SASTANAK ZA 
PRVOPRIČESNIKE

U četvrtak, 31. ožujka nakon sv. 
Mise i euharistijskog klanjanja bit će 
roditeljski sastanak za prvopričesnike. 
Pozivam roditelje i djecu da dođu na 
sv. Misu i euharistijsko klanjanje u 
18 sati. 

OBITELJSKA ZAJEDNICA
Susret obiteljske zajednice bit će 4. 
travnja nakon večernje sv. Mise u 18 
sati. 

MASLINOVE GRANČICE
Župni caritas će na Cvjetnicu, pri-
je svake sv. Mise, dijeliti maslinove 
grančice i uz to prikupljat će se dobro-
voljni prilozi za najpotrebnije.
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         Aladinići-Dubrave

Godište X. - br. 7/2022. (238) - 27. ožujka 2022. 

SVETA ISPOVIJED
Sveta ispovijed je sakrament po kojem nam 
Bog preko svećenika oprašta grijehe. Za 
svaku ispovijed se treba pripremiti i ona 
treba biti jasna i konkretna. U ovom sakra-
mentu ispovijedamo samo vlastite grijehe 
– ne drugih. Za dobru ispovijed važna je 
dobra priprava.
ISPIT SAVJESTI: 
ODNOS PREMA BOGU 
Je li vam Bog na prvom mjestu? Molite li 
svakodnevno? Odlazite li redovito na sve-

tu misu nedjeljom i zapovjednim blagdanima? Sudjelujete li na sv. misi pobožno 
i sabrano? Nastojite li prema svojim mogućnostima biti aktivni u svojoj župnoj 
zajednici? Oslanjate li se u svemu na Boga? Jeste li prihvaćali praznovjerje ili okul-
tizam? Jeste li psovali Boga, Majku Božju ili svece? Činite li dobra djela iz ljubavi 
prema Bogu? 
ODNOS PREMA SEBI Prihvaćate li sebe i svoj život kao Božji dar? Obavljate li 
savjesno svoje dužnosti: posao, učenje itd? Gubite li dragocjeno vrijeme na ono što 
vas ne izgrađuje? Nastojite li biti umjereni u jelu i piću? Pazite li na svoje zdrav-
lje? Obuzdavate li srditost? Izbjegavate li lijenost? Izgovarate li nepristojne riječi, 
viceve i dvosmislene šale? Gajite li moralnu čistoću svoje spolnosti? Izbjegavate li 
nepristojne sadržaje? Pazite li na čistoću pogleda? Služite li se lažima u razgovoru? 
Jeste li strpljivi sa sobom? Jeste li kada svjesno prešutjeli neki grijeh u ispovijedi? 
Kajte li se skrušeno za počinjene grijehe? 
ODNOS PREMA DRUGIMA Kako prihvaćate druge ljude? Nastojite li misliti i 
govoriti dobro o drugim ljudima? Izbjegavate li ogovaranje i negativne prosudbe o 
drugima? Nastojite li biti iskreni i istinoljubivi? Jeste li nepravedni? Zauzimate li se 
za obranu ljudskoga života? Pomažete li ljudima u potrebi? Molite li za one koji su 
u nevolji? Jeste li s kim u zavadi? Molite li za one zbog kojih trpite? Jeste li ljubo-
morni, zavidni ili pohlepni? Govorite li stalno o tuđim manama i nesavršenostima? 
Nastojite li voljeti ljude, posebno one s kojima živite? Kakav je vaš odnos prema 
roditeljima i starijima? Opraštate li onima koji su vas povrijedili?
Isus vas čeka u ispovjedaonici i njegovo srce žudi da vam udijeli svoje milosrđe 
u izobilju. Što čekaš? Pođi na ispovijed!
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RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 28. ožujka
18.00	 Za + Božicu Markić
	 Za + Maru Buntić
	 Za ++ Pavu i Maru Džakula

Utorak, 29. ožujka (3. utorak sv. Anti)
18.00	 Za ++ Matu i Božicu Bošković
	 Za ++ Lovru, Antuna i Stojana 	
	 Boškovića-Krakić
	 Za + Dominika Džakulu

Srijeda, 30. ožujka
18.00	 Za ++ Franu i Mandu Perić
	 Za ++ Maru, Antu i Milenka 
	 Prskala
	 Za ++ Vidu Vidić i Ružu Lopin i 	
	 ost. ++ iz obit.

Četvrtak, 31. ožujka
18.00	 Za ++ Božicu Markić, Matana i 	
	 Zoru Goluža
	 Za + Slavka Radića
	 Za ++ Peru, Luciju, Ivu i Lucu 	
	 Maroš

18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 1. travnja
17.30	 Križni put
18.00	 Za ++ Cvijetu, Pavu, Stanka, 
	 Barišu Obradovića i Pavu Perić
	 Za ++ Antu Ljoljića, Ivana i Anu 	
	 Andrić, Matu i Jagu Stijepić i 
	 Barbaru i Huberta
	 Za + Ružu Milanović

Subota, 2. travnja
18.00	 Za ++ Franju Krmeka, Vidoju, Anicu, 	
	 Josipa, Maru i Ilinku Jurković	
	 Za ++ Slavka, Anđelka, Anicu i 
	 Tomislava Džakulu
	 Za ++ Božu i Anicu Marić

Nedjelja, 3. travnja
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 4. travnja
7.30	 Za ++ Peru i Maru Papac i ost. ++ 	
	 iz obit.
	 Za ++ Fabijana, Božicu, Martina i 	
	 Milku Stanković
	 Za ++ Peru i Maru Bošković-
	 Fudžić, Ivana Pavlovića i Miška 	
	 Vučinu

Utorak, 5. travnja (4. utorak sv. Anti)
7.30	 Za ++ Mišu, Ružu i Vinka Babića
	 Za + Tomu Vidića
	
Srijeda, 6. travnja
7.30	 Za ++ Vladimira i Ružu Bošković
	 Za ++ Maru i Peru Boškovića i 	
	 ost. ++ iz obit. 

Četvrtak, 7. travnja
7.30	 Za ++ Nikolu i Luciju Gustin
	 Za ++ Anđu i Peru Raguža
	 Za ++ Peru, Anu, Jozu, Luciju i 
	 Janju Perić

Petak, 8. travnja
7.30	 Za ++ Vinka i Nevenku Perić
	 Za + Ružu Milanović
	 Za ++ Vladimira i Ružu Bošković i 	
	 Anđelka, Boju i Zlatka Aleksića

Subota, 9. travnja
7.30 	 Za + Matu Goluža
	 Za + Slavu Goluža
	 Za + Peru Džakula

Nedjelja, 10. travnja: CVJETNICA
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

	

 	 N	   27.	 4. KORIZMENA NEDJELJA
	 P	   28.	 Nada, Sonja
	 U	 29.	 Bertold, Eustazije
   S	 30.	 Kvirin Rimski, Bogoljub       
	 Č	 31.	 Benjamin, Gvido, Natalija
	 P	 1.	 Venancije, Anastazije                 
	 S	 2.	 Franjo Paolski, Teodora

	

	 N	 3.	 5. KORIZMENA NEDJELJA
	 P 	 4.	 Izidor Seviljski, Platon
	 U	 5.	 Vinko Feerrer, Irena
   S	 6.	 Celestin, Irenej
	 Č	 7.	 Ivan Krstitelj de la Salle, Teodor
	 P	 8.	 Timotej, Klement
	 S	 9.	 Demetrije, Hugo

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Jš 5, 9a.10-12
Otpjevni psalam: Ps 34, 2-7
2. čitanje: 2Kor 5, 17-21

Evanđelje: Lk 15, 1-3.11-32
	
	 U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi 
carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismo-
znanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s 
njima.« Nato im Isus kaza ovu prispodobu: »Čovjek 
neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: ’Oče, daj mi dio 
dobara koji mi pripada.’ I razdijeli im imanje. Nakon 
nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u dale-
ku zemlju i ondje potrati svoja dobra živeći razvratno. 
Kad sve potroši, nasta ljuta glad u onoj zemlji te on 
poče oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja 
u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. 
Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih 
nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: ’Koliki najamni-
ci oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem 
od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: ’Oče, sa-
griješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan 
zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih 
najamnika.’ Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio da-
leko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu 
oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: ’Oče! Sagriješih 
protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se 
sinom tvojim.’ A otac reče slugama: ’Brzo iznesite ha-
ljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i 
obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da 
se pogostimo i proveselimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav 
i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!’ I stadoše se veseliti.
A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku pri-
bližio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu 
da se raspita što je to. A ovaj će mu: ’Došao tvoj brat 
pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.’ 
A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga 
nagovarati. A on će ocu: ’Evo toliko ti godina služim i 
nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jare-
ta nisi dao da se s prijateljima proveselim. A kada dođe 
ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, 
ti mu zakla ugojeno tele.’ Nato će mu otac: ’Sinko, ti si 
uvijek sa mnom i sve moje – tvoje je. No trebalo se ve-
seliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, 
izgubljen i nađe se!’« Riječ Gospodnja.

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Iz 43,16-21
Otpjevni psalam: Ps 126,1-6
2. čitanje: Fil 3,8-14

Evanđelje: Iv 8,1-11
	
	 U ono vrijeme: Isus se uputi 
na Maslinsku goru.U zoru eto ga opet 
u Hramu. Sav je narod hrlio k njemu. 
On sjede i stade poučavati. Uto mu 
pismoznanci i farizeji dovedu neku 
ženu zatečenu u preljubu. Postave je 
u sredinu i kažu mu: »Učitelju! Ova 
je žena zatečena u samom preljubu. 
U Zakonu nam je Mojsije naredio ta-
kve kamenovati. Što ti na to kažeš?« 
To govorahu samo da ga iskušaju pa 
da ga mogu optužiti. Isus se sagne 
pa stane prstom pisati po tlu. A kako 
su oni dalje navaljivali, on se uspravi 
i reče im: »Tko je od vas bez grije-
ha, neka prvi na nju baci kamen.« I 
ponovno se sagnuvši, nastavi pisati 
po zemlji. A kad oni to čuše, stadoše 
odlaziti jedan za drugim, počevši od 
starijih. Osta Isus sâm – i žena koja 
stajaše u sredini. Isus se uspravi i 
reče joj: »Ženo, gdje su oni? Zar te 
nitko ne osudi?« Ona reče: »Nitko, 
Gospodine.« Reče joj Isus: »Ni ja te 
ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj 
griješiti.

Riječ Gospodnja.


